
Buca’ya modern
hizmet: Dere Kafe
BUCa Belediyesi'nin sosyal
tesisleri arasında yer alan ve
Kaynaklar'ın huzurlu
atmosferinde konumlanan
Dere Kafe, Bucalıların
vazgeçilmezi oluyor. n 3’te

maNİsa’da bu yıl ikincisi
düzenlenen mesir
Uluslararası açık satranç
Turnuvası’na, Çeşme
Belediyesporlu ali arda
Eracar damga vurdu. n 3’te

Eracar, Çeşme’nin
gururu oldu

İZKİTAP’ta edebiyat 
şöleni yaşandı n 8’de
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Vicdani mektuplar
BÜYÜk Bİr ÇElİŞkİ
kUŞadasI’Nda kurulan adalet ve
dayanışma çadırında dikkat çeken bir
mesaj okundu. Tutuklu bulunan
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, Silivri’den gönderdiği üçüncü
mesajında 41 gün sonra ailesine
sarılabildiği anın 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’na
denk gelmesinin kendisi için “büyük
bir çelişki ve trajedi” olduğunu ifade
etti. Günel, buna rağmen umudunu
kaybetmediğini belirtti.

sİs PErdEsİ dağIlmalI
kOOPEraTİF davasından tutuklu
bulunan Büyükşehir Belediyesi'nin
önceki dönem Başkanı Tunç Soyer
de “Soruşturma hakikate ulaşmanın
tek yoludur. Ancak soruşturma bir

sis perdesinin arkasında kalırsa,
kimin neden cezalandırıldığı
anlaşılmaz hale gelir. İşte o
zaman soruşturma hakikate
ulaşamaz. Artık bu sis

perdesinin dağılmasını
diliyorum” dedi. n 5’te

YÜrÜYÜŞ BUGÜN
EskİŞEHİr’dE faaliyet
gösteren Yıldızlar SSS
Holding’e ait Doruk
Madencilik’te çalışan Bağımsız
Maden İş Sendikası üyesi
işçiler, Kurtuluş Parkı’ndaki
açlık grevine devam ediyor.
TİP Genel Başkanı Erkan Baş
da madencilerle birlikte açlık
grevini sürdürüyor. Baş, "Biz
çok kararlıyız, işçi
arkadaşlarımız çok kararlı. Bu
mağduriyetin artık sonunun
gelmesini istiyoruz. O yüzden
yarın (bugün) Enerji
Bakanlığı’na yürüyeceğiz"
ifadelerini kullandı. n 4’te

Doruk Madencilik işçilerinin Kurtuluş Parkı’ndaki açlık grevi sürüyor. Direnişe
destek veren TİP Genel Başkanı Baş, "Artık bu mağduriyetin sonu gelmeli” dedi

Cezaevinde tutuklu bulunan Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel ile önceki dönem
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, mesajlarında adalet çağrısında bulundu

‘Yörük Toyu’ 
Haziran’da
mUğla Büyükşehir Belediyesi, bu yıl
17’ncisi düzenlenecek Uluslararası
Yörük-Türkmen Toyu için hazırlıklarını
sürdürüyor. Toy, 6-7 Haziran’da
Menteşe’de gerçekleştirilecek. n 7’de

Madencilerin sabrı tükendi! 

GÜNEL, ‘UMUDUMU KAYBETMEDİM’ DERKEN SOYER İSE, ADALET DUYGULARıNA SESLENDİ

Son ustaların 
sessiz direnişi
Ahmet Örs gibi ustalarla
karşılaştığınızda durup düşünün. O
ellerin ne kadar çok şey ürettiğini, ne
kadar çok hikâyeye dokunduğunu
hatırlayın. n Işık Teoman’ın yazısı 2’de
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Halim Bahadır

Uzman çok, ancak biz
hep çarşafa dolanırız!

n sayfa 2’de

İsmet Orhan

Müslüman ülkeleri
kim yönetiyor ?…

n sayfa 4’te

Meriç Köyatası

Türkiye neden çöktü
nasıl yeniden kurulur?

n sayfa 6’da

İzmİr Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde; İZSU, İZDENİZ
ve İzmir Planlama Ajansı
işbirliğiyle 26-28 Mart 2026
tarihlerinde tarihi Havagazı
Fabrikası’nda düzenlenen
Uluslararası İzmir Körfez
Konferansı’nın sonuç bildirgesi
açıklandı. Sonuç bildirgesinde,
İzmir Körfezi’nin artık yalnızca
yerel değil, çok katmanlı bir
ekolojik krizle karşı karşıya olduğu
ortaya konuldu. Bildirgenin
yakında kitapçık haline getirileceği
belirtildi. n 6’da

İzmir Körfezi için ‘havza bazlı çözüm’

Dünya kültürleri 
biraraya geldi
UNEsCO’NUN İnsanlığın Somut
Olmayan Kültürel Mirası Listesi’nde yer
alan Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali, dünyanın dört bir yanından
katılımcıları buluşturdu. n 7’de

Sağlık politikaları
duvara çarptı
CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu, 23 Nisan’da yayımlanan
Cumhurbaşkanı kararıyla Sağlık
Bakanlığı’na ait taşınmazların
özelleştirilmesine sert tepki gösterdi. n 4’te

AYM, 64’üncü
yılını kutluyor
25 NİsaN 1962’de kurulan Anayasa
Mahkemesi’nin, 64. yılı çeşitli
etkinliklerle kutlanacak. AYM'deki
program, bugün yapılacak
sempozyum ile başlayacak. n 4’te



Düşünün, yaşıtları büyük olasılıkla
ya çocuklarının yanında, ki hayırlı
evlatları varsa; ya da huzurevlerinde
ömür tüketiyor, sağlıkları yerindeyse…
Ama ilerleyen yaşlarına rağmen,
mesleklerini sürdüren, hatta bazı
gelenekleri yaşatmaya çalışan insanlarla
tanışmak, onlarla sohbet etmek öyle
keyif veriyor ki bana, anlatmak isterim. 

Biz onlara “Son Ustalar”  diyoruz.
Ama onlar ilerleyen yaşlarına karşın,
direniyor, gençlere örnek olmaya
çalışıyorlar. Mesleğin ölmemesi ve yok
olmaması için yanlarında çırak
yetiştirmek istiyorlar; çıraklar önce ne
kadar maaş alacaklarını sorduğu için
kapıdan bile sokmuyorlar. Bu konuda
dert yanıyorlar, çünkü yok olacak bu
meslekleri yarın sürdürecek kimse
kalmayacak, anılarda, belgesellerde
yaşayacaklar.

El yapımı ayakkabı ustası 84
yaşındaki Ahmet Örs, daha birkaç yıl
daha sürdüreceğini söylüyor ama benim
gördüğüm sağlığı izin verdiği sürece
yaşamının son anına kadar makinenin
başından ayrılmaz, elinden çekici,
yapıştırıcıyı ve iğneyi bırakmaz. O da
çırak yetiştiremediği için dertli mi
dertli… Yıllar önce sıfırdan ayakkabı
üretip satışını yapan, hazır ayakkabıların
çıkmasıyla birlikte talep olmayınca
tamirciliğe dönen Ahmet Usta’nın
dükkanı Saatli Cami’nin arka sokağının
çıkış kapısının tam karşısında. 

Ustalık böyle bir şey
Küçük ama her türlü alet ve

edevatın, dikiş makinelerinin bulunduğu
ortam insanı adeta büyülüyor. Ahmet
Usta, gelip giden müşterilerine bir baba,
bir amca ve bir dede sıcaklığıyla
yaklaşıyor, onlara çay ikram ediyor.
Tamiri yaptığı sırada sohbet ediyor,
anılarını anlatıyor. Ben çalışmasını
görmek için uzun yıllardır giymediğim
ve minik bir söküğü olan ayakkabımı

giyip gelmiştim
sohbet

etmeye.
Ahmet Usta

ayakkabımı
titizlikle
inceledi,

yapıştırıcıyı sürüp makinenin başına
geçti, öyle ustalıkla dikiş attı ki, eski
dikişlerin yanında yeni atılan dikişi
bulmak mümkün olmadı. 

Yunan’dan kalan yüz yıllık örs
Tabii haklı olarak, Ahmet Örs,

elinde yüz yıllık Yunanlardan kalma
örsü göstererek, “Bana, deri, kösele
versinler, ölçüsü alıp sıfırdan tertemiz
ayakkabı yaparım, hazır yapılanlar
benim yaptığımın yanında sönük kalır”
diyecek kadar da iddialı. Çocuklarının
bu mesleği öğrendiğini, ancak, buradan
elde edilecek gelirle ev geçindirmenin
mümkün olmadığını belirten Ahmet
Örs, “Onlar çarşı içinde, yine ayakkabı
satışı üzerine benim adımı verdikleri bir
dükkan açtılar, orada ekmeklerini
çıkarıyorlar. Torunlarım da var ancak
onlardan da ilgi duyan olmadı bu
mesleğe. Çıraklar geldi yanıma, ne
kadar maaş alacağını sordu. Ben
onları kibarca gönderdim, önce
mesleği öğrenip sonra nasıl para
kazanacaklarını düşünmeden, para
derdine düşen çırak bu mesleği
öğrenemez” diye dert yanıyor. 

12 yaşında başlayan çıraklık
Yüksek tansiyonu ve arada bir

kendisini yoklayan şekerine karşın, açık
zihniyle, dünü bugünü tüm çıplaklığıyla
hatırlayan, anılarını keyifle anlatan 84
yaşındaki Ahmet Örs ustaya gıpta
etmemek mümkün değil. 12 yaşında
dededen ve babadan gelen kunduracılık
zanaatını bugüne kadar hiç sekmeden
sürdüren ve sürdürmeye niyetli görünen
Ahmet Örs ile sohbet etmek, mesleğinin
dünüyle bugünü kıyaslamasını dinlemek
o kadar keyifliydi ki, ayakkabı tamir
işiniz varsa mutlaka uğrayın, bir
“merhaba” deyin, çayını için. Tamir
işiniz yoksa bile tarihi Saatli Cami’nin
büyüleyici atmosferini gezin, arka
kapıdan çıkıp tam karşısındaki,
kapısında Ahmet Örs yazan mekana
başınızı uzatıp, “İyi işler” dileyin…

Çünkü o kapıdan içeri adım attığınız
anda yalnızca bir ayakkabı
tamirhanesine değil, zamanın yavaş
aktığı, emeğin hâlâ kıymet gördüğü bir
dünyaya girmiş oluyorsunuz.
Duvarlarda asılı eski kalıplar, yılların
izini taşıyan çekiçler, kösele parçaları ve
her biri ayrı bir hikâyeye tanıklık etmiş
aletler… Hepsi sessizce konuşur gibi.
Ahmet Usta’nın elleri ise o hikâyelerin
yaşayan devamı.

Bir süre sonra fark ediyorsunuz ki,
bu mekân sadece ayakkabıların değil,
hatıraların da onarıldığı bir yer. Gelen
her müşteriyle birlikte başka bir hikâye
açılıyor. Kimi eski bir dosttan, kimi

çoktan kapanmış bir dükkândan, kimi de
artık sokaklarda rastlanmayan bir
meslekten söz ediyor. Ahmet Usta
dinliyor, anlatıyor, hatırlıyor… Ve siz de
bu sohbetin bir parçası haline
geliyorsunuz.

Aslında bu sadece Ahmet Usta’ya
özgü bir durum değil. “Son Ustalar”
dediğimiz o insanlar, yaşadıkları
şehirlerin hafızasını da sırtlarında
taşıyorlar. Onlar birer zanaatkâr olmanın
ötesinde, geçmiş ile bugün arasında
kurulmuş köprüler gibi. Her biri
kendi alanında birer yaşayan arşiv.
Ama ne yazık ki bu arşivler yavaş
yavaş kapanıyor.

Bugün bir terziye, bir sıcak demir
ustasına, pamuk atıcıya, bir semerciye,
bir bakırcıya ya da bir yorgancıya
rastlamak eskisi kadar kolay değil. Oysa
bir zamanlar bu meslekler, mahallelerin
vazgeçilmez unsurlarıydı. Sabahın erken
saatlerinde açılan dükkânlar, akşamın
geç saatlerine kadar süren bir emek…
Çıraklıkla başlayan, ustalıkla taçlanan
bir hayat hikâyesi…

Şimdi ise o dükkânların yerini büyük
mağazalar, zincir markalar, seri üretim
ürünler aldı. El emeğinin yerini
makineler, sabrın yerini hız, ustalığın
yerini ise standart kalıplar… Belki daha
hızlıyız, belki daha ucuz üretiyoruz ama
bir şeyleri de kaybediyoruz. O “ruhu”…

Emek, sabır ve ustalık
Ahmet Usta’nın söylediği gibi; bir

ayakkabı sadece ayağa giyilen bir eşya
değildir. İçinde emek vardır, sabır
vardır, ustalık vardır. Bir çift ayakkabı
günlerce, bazen haftalarca süren bir
çalışmanın sonucudur. Ölçü alınır, kalıp
hazırlanır, deri seçilir, kesilir, dikilir…
Her aşaması ayrı bir özen ister. Ve
sonunda ortaya çıkan ürün, sadece bir
ayakkabı değil, ustasının imzasını
taşıyan bir eserdir.

Bugün ise çoğumuz ayakkabıyı bir
sezonluk tüketim ürünü olarak görüyoruz.
Yıprandığında tamir ettirmek yerine
yenisini almayı tercih ediyoruz. Belki de
bu yüzden Ahmet Usta gibi ustalar, sadece
mesleklerini değil, aynı zamanda bir
yaşam biçimini de kaybetmekten
korkuyorlar.

Onların en büyük üzüntüsü ise, bu
mesleği devredecek kimse bulamamak.
Çıraklık kültürünün yok olmasıyla
birlikte, ustalık da yavaş yavaş tarihe
karışıyor. Oysa eskiden bir çocuk, bir
ustanın yanında yıllarca çalışır, önce
süpürge tutar, sonra çivi çakar, zamanla işi
öğrenir ve en sonunda kendi dükkânını
açardı. Bu sadece bir meslek öğrenme
süreci değil, aynı zamanda bir hayat
terbiyesiydi.

Bir “merhaba” demek…
Belki de yapılması gereken şey çok

basit… Onları ziyaret etmek. Bir
“merhaba” demek. Anlattıklarını
dinlemek. Çaylarını içmek. Ve en
önemlisi, hâlâ var olduklarını
hissettirmek. Çünkü bazen bir ustayı
yaşatan şey, yaptığı işten çok, gördüğü
değerdir.

Kim bilir… Belki bir gün içimizden
biri çıkar, o eski dükkânlardan birinin
kapısını yeniden açar. Belki bir genç,
sabretmeyi öğrenir ve bir ustanın yanında
yetişir. Belki de “Son Ustalar” dediğimiz
o insanlar, aslında son olmaz…

Ama o güne kadar, Ahmet Usta gibi
ustalarla karşılaştığınızda durup düşünün.
O ellerin ne kadar çok şey ürettiğini, ne
kadar çok hikâyeye dokunduğunu
hatırlayın. Ve o hikâyelerin kaybolmasına
izin vermemek için, en azından onları
dinleyin.

Çünkü bazı hikâyeler anlatıldıkça
yaşar.

Ve bazı ustalar, unutulmadıkça…
Gerçekten hiç gitmezler.

Ahmet Örs gibi ustalarla karşılaştığınızda durup düşünün. O ellerin ne kadar çok
şey ürettiğini, ne kadar çok hikâyeye dokunduğunu hatırlayın. Ve o hikâyelerin

kaybolmasına izin vermemek için, en azından onları dinleyin

Kültürpark'ta İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından hizmete açılan Hasan Ali Yücel
Kütüphanesi, Prof. Dr. İlber Ortaylı
Kütüphanesi gibi İzmirlilerin yoğun ilgisini
görüyor. Toplam 2 bin metrekarelik alana
sahip kütüphane; modern yapısı, 20 bin
kitaplık koleksiyonu ve 250 kişilik
kapasitesiyle dikkat çekiyor. Kütüphanede;
sesli ve sessiz çalışma odaları, bilgisayar
bölümü, görme engelliler için erişilebilir
alanlar ve ücretsiz internet hizmeti
bulunuyor. Özellikle gençlerin tercih ettiği
kütüphane, merkezi konumu ve doğayla iç
içe ortamıyla her yaştan İzmirlilere hitap
ediyor. Kütüphaneler Şube Müdürü Burcu
Önenç, yapılan memnuniyet anketleri ve
ihtiyaç analizleri doğrultusunda sesli ve
sessiz çalışma odaları, bireysel alanlar ve
tam donanımlı bilgisayar bölümü
oluşturulduğunu aktardı. HABER MERKEZİ

‘Hasan Ali Yücel’ 
yoğun ilgi görüyor

Bugünün gençleri ise daha
hızlı kazanmak, daha kısa
yoldan sonuca ulaşmak
istiyor. Bu da sabır isteyen
zanaatlara olan ilgiyi azaltıyor.
Ahmet Usta’nın kapıdan
çevirdiği çıraklar aslında bu
değişimin en somut

göstergesi. Önce maaşı soran bir
çırak, bu işin ruhunu

kavrayamaz diyor ya…

Belki de en çok bu yüzden
üzülüyor.
Ama yine de umudunu tamamen
kaybetmiş değil. Konuşurken
gözlerinin içi hâlâ parlıyor. Deriye
dokunduğunda, iğneyi eline
aldığında, makinenin başına
geçtiğinde o eski heyecanı
hissediyorsunuz. Sanki yıllar
onun üzerinden geçmemiş gibi.
Belki de onu ayakta tutan şey

tam olarak bu: yaptığı işe
duyduğu sevgi.
Ahmet Usta gibi insanlar bize
şunu hatırlatıyor: Bir meslek
sadece para kazanmak için
yapılmaz. O meslek aynı
zamanda bir kimliktir, bir
duruştur, bir yaşam biçimidir. Ve
bazı değerler, ne kadar zaman
geçerse geçsin, yerini hiçbir şeyle
dolduramaz.

Önce maaşı soran çırak istenmiyor
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GEZİ-YORUM

Bu memlekette yaşamak bir şans
da olabilir, madalyonun öteki yüzüne
bakınca… Ekonomik vaziyetin iyi ve
dertten uzak, “rahat” biriysen keyfine
bakma şansın yüksektir… Gülmek
için çok sayıda nedenin olur.
Memleket meseleleri ile dertlenen
biriysen şayet, tanrı yardımcın
olsun…

Şimdi gelin, bir gazeteci olarak
önce kendimizi dövelim ve
medyadaki birkaç “küçük” meseleye
bakalım…

Mesela, bir ezber olarak bu
ülkede uzman sıkıntısının yaşandığı
söylenir sıkça. Ancak yaşananlar
bunu her seferinde yalanlar. Zira
memleketin başına gelen herhangi
bir felaketten hemen sonra; bütün
televizyon kanalları, gazete köşeleri,
internet sitelerinde yağmurun
ardından anında her yeri kaplayan
mantarlar gibi dökülür ortalığa
uzmanlar. Ve maşallah her şeyi de
derinlemesine bilirler! Ancak küçük
bir sorun vardır bu işte yine de.
Bunca uzmana rağmen, nedense
hemen her sorunumuzda bir güzel
dolaşırız çarşafa…

Ve güleriz, ama acı acı tabii ki…
Günün birinde memlekette ortaya

sıfır numara bir teknik mesele çıkar.
Ve bu meselenin çözümünü sadece
ve sadece bilim sunabilir. Ancak
burada bile başta siyasiler olmak
üzere birtakım tipler atar kendini
ortaya ve meselemiz anında siyasal
bir alana taşınır ekranlarda. Ve
içinden çıkılmaz bir hale getirilir…

Şayet bir olay hakkında bilgi alma
gafletine düşersen gazete ya da
televizyonların internet sitelerinde,
büyük geçmiş olsun. Sayısız reklam,
tıklama tuzağı, saçma sapan ünlü
münlü görselleri gibi mayınlı
alanlardan sağ salim ve sabrını
koruyarak geçmen lazım. Ve
sonunda aradığın bilgiyi bulursan ne
ala. Zira büyük olasılıkla o bilginin
ağzı burnu yamultulmuş versiyonu
çıkacaktır karşına…

Diyelim ki haberleri
izleyeceksiniz… En aklı başında
olduğunu düşündüğünüz TV
spikerleri bile, soru sormayı pek
beceremez. Soru gibi bir şey
yumurtlar. Muhatabı ağzını açar
açmaz, darbelenmiş “Çünkü” diye
bir sözcükle atılır otaya spiker ve
kendi engin görüşlerini anlatır uzun
uzadıya. Bu sürede sorulan soruyu
bile neredeyse unutan konuk,
yaradana sığınıp birkaç cümle
kurmayı başarır. Ancak işin tadını
kaçtığını da bilir! Aklı başında bir
izleyiciyi ise çoktan başındaki
şapkayı ya yemiştir öfkeden ya da
televizyona fırlatmıştır.

Medyamızdan devam…
Sel, kuraklık, aşırı sıcak ya da çok

soğuk havalar mı gündemde
efendim… TV ekranlarında anında
bu olumsuzlukların ürün fiyatlarını
nasıl da artıracağı konusu işlenir
haberlerde. Hemen ardından bu işin
yetkilisi ve patronları doluşur
ekranlara. Ve biz tüketicilere sebze,
meyve, tahıl gibi temel tüketim
malları fiyatlarında ciddi artışlar
olacağını müjdeler! Yani bizleri
hazırlamaya çalışırlar müstakbel
Roma mızrağına. Kazığa değil ha,
rahmetli Öztürk Serengil’in dediği
gibi bildiğin Roma mızrağına!

İyi haftalar efendim…

Halim Bahadır

Uzman çok, ancak biz
hep çarşafa dolanırız!



Mesleğe 11 yaşında babasının
yanında adım atan Yaşar Bartık,
yıllardır dükkanındaki ateşi
söndürmedi. Geçmişte mahalle
kültürünün önemli bir parçası olan
ve mutfakların vazgeçilmezi
sayılan bakır kaplar, günümüzde
yerini seri üretim mutfak
eşyalarına bıraktı. Gelişen
teknolojiye rağmen mesleklerini
ayakta tutmaya çalışan Bartık
ailesi, şimdilerde ağırlıklı olarak

bazı restoranlardan gelen talepleri
karşılıyor ve vatandaşların
sandıklarında sakladığı aile
yadigarı eşyaları parlatarak onlara
yeniden kullanım imkanı sunuyor.

Modern dünya
Bakır kullanımının azalmasıyla

bir lezzet kültürünün de
kaybolduğuna dikkat çeken Yaşar
Bartık, "Bakırın o sağlıklı kokusunu
özlemeyen var mı? Teflon, çelik ve

plastiğin mutfağa girmesiyle aslında
sağlık da mutfaklardan çıktı. Bizim
için kalaycılık, kararmış bir metali
parlatmaktan ibaret değil; bir kaba
yeniden can vermektir. Ancak
modern dünya, kolayca yıkanan
teflon, çelik ve plastiği seçti"
ifadelerini kullandı.

Mesleğin en büyük zorluğunun
ekonomik sıkıntılardan ziyade
yalnızlık ve yeni ustaların
yetişmemesi olduğunu belirten

Bartık, "Arkanızdan gelen bir
çırağın olmadığını, bu ateşi
söndürecek son kişi olduğunuzu
bilmek insanı daha fazla üzüyor. Bu
dükkan kapandığında sadece bir
meslek ölmeyecek, bir devrin son
ışığı sönecek. Bizden sonra bu
meslek tarih olsa bile, insanların
bilmesini istediğimiz şey; bu
kapların sadece parlamadığı, içinde
emek, alın teri ve bir ömrün
sadakati olduğudur" dedi. İHA

Gelişen teknoloji ve değişen mutfak alışkanlıklarıyla birlikte unutulmaya yüz tutan kalaycılık mesleği, üç kuşaktır aynı
dükkanda ter döken ustalar tarafından yaşatılıyor. Dede, baba ve torun, aynı körüğün başında birlikte çekiç sallıyor

Buca Belediyesi'nin
sosyal belediyecilik
anlayışıyla hayata geçirdiği
tesisler, Bucalılara hem
kaliteli hem de ekonomik
kaçış noktası sunuyor. Bu
tesislerin başında gelen ve
Kaynaklar'ın huzurlu
atmosferinde, su kenarında
konumlanan Dere Kafe,
modern hizmet anlayışıyla
Bucalıların vazgeçilmezi
olmayı sürdürüyor.

Vatandaşların ekonomik
kaygı duymadan keyifle
sosyalleşebileceği modern bir
yaşam alanı olarak öne çıkan
Dere Kafe, kamu işletmesi
güvencesiyle en yüksek
hijyen standartlarını sunuyor.

Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, her
vatandaşın kaliteli hizmete
erişim hakkı olduğunu
belirterek şunları söyledi:
"Sosyal belediyecilik ilkemiz

gereği, halkımızın ailesiyle
birlikte huzur içinde
dinlenebileceği, doğayla
buluşabileceği alanlar
yaratmayı önceliğimiz olarak
görüyoruz. Dere Kafe'de
vatandaşlarımızın yüksek
standartlarda hizmete en
uygun fiyatlarla ulaşmasını
sağlıyoruz. Tüm
hemşehrilerimizi bu eşsiz
atmosferi paylaşmaya davet
ediyorum." OĞUZ YÖRÜK

Buca’ya modern hizmet: Dere Kafe

TEKNOLOJİNİN GÖLGESİNDE KALAN KALAYCILIK MESLEĞİ DİRENİYOR

Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor
Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor
Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor
Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor
Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor
Üç kuşaktır ateşe
hayat veriyor

İEÜ Yayınevi dünya sahnesinde

327 Nisan 2026 PazartesiHABERLER

Eracar, Çeşme’nin
gururu oldu
Manisa’da bu yıl ikincisi düzenlenen ve
yoğun katılımla gerçekleşen Mesir
Uluslararası Açık Satranç Turnuvası,
kıyasıya mücadelelere sahne oldu.
Türkiye’nin farklı illerinden ve yurt dışından
çok sayıda sporcunun yer aldığı
turnuvada, Çeşme Belediyespor Kulübü
sporcuları önemli bir başarıya imza attı.
Turnuvada B Kategorisi’nde mücadele
eden Çeşme Belediyesporlu Ali Arda
Eracar, sergilediği üstün performansla
rakiplerini geride bırakarak şampiyonluğa
ulaştı. Turnuva boyunca oynadığı stratejik
ve sabırlı hamleleriyle dikkat çeken Eracar,
elde ettiği sonuçla hem kulübünü hem de
Çeşme’yi gururlandırdı. İHA 

Manisalılarla Cahit 
Berkay buluştu
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen Niobe Edebiyat/Sanat
Söyleşileri, 486. Uluslararası Manisa Mesir
Macunu Festivali kapsamında unutulmaz
bir buluşmaya imza attı. Söyleşilerin 11’inci
etkinliğinde, Türk müziğinin efsane ismi,
Moğollar grubunun kurucularından usta
sanatçı Cahit Berkay Manisalılarla biraraya
geldi. Şair ve Yazar Tuğrul Keskin’in
moderatörlüğünde, Şehir Tiyatrosu Uğur
Mumcu Sahnesi’nde gerçekleşen etkinlikte
usta sanatçı Cahit Berkay, “Selvi Boylum Al
Yazmalım”, “Sihirli Ay” ve “Issızlığın
Ortasında” gibi kuşakları birleştiren
ölümsüz eserlerinin hikayelerini paylaştı.
İMÜRVET KUBAY
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Genç piyanistin büyük başarısıGenç piyanistin büyük başarısıGenç piyanistin büyük başarısıGenç piyanistin büyük başarısıGenç piyanistin büyük başarısıGenç piyanistin büyük başarısı
Yaşar Üniversitesi Müzik

Bölümü 2. sınıf öğrencisi Efruz

Fulin Dokur, müzik yolculuğunda

önüne çıkan engelleri azmiyle

aşarak Türk Eğitim Vakfı’ndan

(TEV) "Üstün Başarı Bursu"

almaya hak kazandı. Üniversiteyi

sadece 6 aylık yoğun bir hazırlıkla

yüzde 100 burslu kazanan genç

piyanist, şimdi ise uluslararası

yarışmalara katılıp ve Avrupa’daki

prestijli okullarda lisansüstü

eğitimine yön vermek istiyor.

Zor olanı başardı
Yaşar Üniversitesi Sanat ve

Tasarım Fakültesi Müzik Bölümü

Piyano 2. sınıf öğrencisi Efruz

Fulin Dokur, müzik dünyasında

zor olanı başararak gurur tablosu

çizdi. Profesyonel müzik eğitimine

yaşıtlarından geç başlamasına ve

çevresinden aldığı "kazanamazsın"

eleştirilerine rağmen pes etmeyen

Dokur, kendi başarı öyküsünü

yazdı.

Adana’da başlayan ve 11

yaşında İzmir’e taşınmasıyla

şekillenen müzik tutkusunu

mesleğe dönüştürmeye lise son

sınıfta karar veren Efruz Fulin

Dokur, bu süreçte pek çok zorlukla

karşılaştı. Anadolu Lisesi mezunu

olan ve teknik eksiklikleri olduğu

gerekçesiyle "konservatuvar

kazanamazsın" denilen genç

yetenek, Yaşar Üniversitesi Müzik

Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Başar

Can Kıvrak ile tanışınca hayatı

değişti. İHA

İzmir’in kültürel ve entelektüel

birikimini besleyen, akademik üretimi

görünür kılan ve bu üretimi kalıcı eserlere

dönüştüren İzmir Ekonomi Üniversitesi

Yayınevi, ‘uluslararası yayınevi’ statüsünü

kazanmak için planlı ve stratejik adımlar

attı. ÜAK tarafından belirlenen kriterler

doğrultusunda hareket eden İEÜ Yayınevi,

bilginin kampüs dışına çıkarak topluma

yayılmasına öncülük etti.

En az dört yıl uluslararası düzeyde

düzenli faaliyet yürütülmesi, yayımlanan

eserlerin yurt dışındaki üniversitelerin

kütüphanelerinde kataloglanması ve aynı

alanda farklı yazarlara ait en az 20 kitabın

yayımlanmış olması gibi birçok kriteri

yerine getiren İEÜ Yayınevi, uluslararası

akademik ağın bir parçası haline geldi.

İEÜ Rektör Danışmanı Prof. Dr. Gözde

Yazgı Tütüncü, akademik ve bilimsel

içeriklerin nitelikli biçimde

yayımlanmasının, toplumsal gelişimin en

temel yapı taşlarından biri olduğunu

belirterek, "Yayınevimizin uluslararası statü

kazanması, üniversitemizin bilgi üretme ve

bu bilgiyi toplumla paylaşma konusundaki

kararlılığının güçlü bir göstergesi oldu.

Bilgi; erişilebilir ve sürdürülebilir hale

geldiğinde gerçek etki meydana getirir. Bu

anlamda yayınevimiz, üniversitemizin

ürettiği bilginin kampüs sınırlarını aşarak

topluma, kente ve dünyaya ulaşmasını

sağlayan kritik bir köprü görevi üstleniyor.

Yayınevimiz, İzmir’in bilgi ekosistemini

güçlendiriyor. Aynı zamanda yerel ile

evrensel arasında bağ kurarak İzmir’i

uluslararası akademik dolaşımın bir parçası

haline getiriyor" ifadelerini kullandı. İHA



Eskişehir’de faaliyet gösteren
Yıldızlar SSS Holding’e ait Doruk
Madencilik’te çalışan Bağımsız
Maden İş Sendikası üyesi işçiler,
Kurtuluş Parkı’ndaki açlık grevine
devam ediyor. Türkiye İşçi Partisi
Genel Başkanı Erkan Baş da
madencilerle birlikte açlık grevini
sürdürüyor. Erkan Baş, süreci şöyle
değerlendirdi:

"İşçi arkadaşlarımız 14 gün önce
seslerini duyurmak ve haklarını
almak için yola çıktılar. Seslerini
duyuramadıkları için de 7 gündür
açlık grevindeler. Ben de 3 gündür
arkadaşlarımızın açlığına ortak bir
biçimde, yanlarında 24 saat bu
direnişe destek veriyorum. Her
şeyden önce biz bütün Türkiye
emekçilerine teşekkür etmek
istiyoruz, haklılığımızı onlar
tescilledi. Bizim için önemli olan
halkımızın bizim haklı olduğumuzu

görmesiydi. Ama tabii ki Türkiye'deki
medya ablukasını biliyorsunuz; hala
sesimizin ulaşmadığı yurttaşlarımız
varsa onlara da buradan bir kısa özet
yapmak ve bir çağrıda bulunmak
istiyorum.

Bu arkadaşlarımızdan kimisi 6 ay,
kimisi 3 ay tek kuruş maaş almadan
çalışmak zorunda bırakılan
arkadaşlarımız. Arkadaşlarımızın
önemli bir bölümü 15, 16, 17 yıl bu
işletmede alın teri dökmüş ve bunun
karşılığında henüz herhangi bir
tazminatını, özlük haklarını
alamamışlar. Bu haklı mücadele
ortaya çıkınca bir yalan
bombardımanı başladı; sanki işçi
arkadaşlarımızın hakkı ödenmiş de
onlar inat ediyorlarmış gibi. Herkes
şunu bilsin: Buradaki işçi arkadaşlar
diyorlar ki ‘Holdingler yalan
söylüyor’. Biz çarptık, böldük,
hesapladık; bu hesap tutmuyor. Şu

anda işçilere ödenen para hak
ettiklerinin aşağı yukarı 50’de biri.
Herkes kendisine şu soruyu sormak
zorunda: 3, 4 ay maaş almadan
yaşayabilir misiniz?

Bakanlığa yürüyecekler
Arkadaşlarımız 4 ay maaş

almadan yaşamak zorunda kalmışlar.
Nasıl yaşamışlar söyleyeyim: Önce
kredi kartlarına yüklenmişler, kredi
kartları patlamış; kredi kartı
borçlarını ödemek için bu sefer
bankadan kredi çekmişler. Şu anda
hepsinin on binlerce, yüz binlerce lira
borcu var. Bu çok önemli bir şey; 4-5
ay önce o maaşı alsalardı bugün bu
borçları olmayacaktı. Şimdi belki o
maaşları aldıklarında sadece
borçlarını ödeyebilecek durumdalar.
Yani böylesi sefalet koşullarına
mahkum edilmiş arkadaşlarımız.

Biz çok kararlıyız, işçi

arkadaşlarımız çok kararlı. Yarın
(bugün) bu mağduriyetin artık
sonunun gelmesini istiyoruz. O
yüzden yarın (bugün) burada saat
12.00'de Enerji Bakanlığı’na doğru
tekrar yola çıkacağız; bunu bütün
Türkiye kamuoyuna, Enerji
Bakanlığı’na, iktidar yetkililerine
duyuruyoruz. Bizim artık sabrımız
kalmadı. Kolay değil; 14 gündür
ailelerinden uzak, çocuklarından
uzaklar. Çocuklar orada ne yiyorlar,
ne içiyorlar, onun telaşıyla yaşıyorlar.
7 gündür burada açlık grevindeler.
Açlık grevindeyken durumu fenalaşan
arkadaşımız bundan 2 saat önce
buradan hastaneye gitti. Yarın neyle
karşılaşacağımızı bilmiyoruz. O
yüzden arkadaşlarımız sloganda
söylüyor, ‘Gemileri yaktık, geri
dönüş yok’. İşçi arkadaşlar hakkını
alana kadar biz bu mücadele içinde
olacağız." HABER MERKEZİ

Türkiye uzun zamandan beri ara ya
da erken seçimi tartışıyor. Başta
CHP'nin yerel seçimlerin ardından
belediyelerine yönelik yapılan
operasyonlardan sonra başlattığı,
muhalefetin de topyekun destek
verdiği erken seçim tartışmalarına
hem Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan hem de MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli kapılarını
kapattığı açıklamaları peş peşe
yaptı. Hem Erdoğan hem de
Bahçeli, erken seçimlere kapılarını

kapattığı açıklamalarında
seçimlerin zamanında yapılacağını
ifade etmişti. Ancak Hürriyet'te yer
alan habere göre seçim için
planlanan tarih Kasım 2027.
Erdoğan'ın başkanlık ettiği son
MYK toplantısında kurmaylarına
seçim kampanyası için net bir bir
yön çizdiği ifade edildi. Erdoğan'ın,
"Bir an önce 25. yılın vurgusu ve
önemi üzerine çalışmaya başlayın.
Bu noktada vatandaşlara sadece
bugüne kadar yaptıklarımız değil,

yaptıklarımızın arka planlarının da
anlatılması konusunda gereken
hazırlığı yapın” talimatını verdiği
ifade edildi. Seçim kampanyasında
sloganların ana temasının huzur ve
istikrar teması olduğu belirtildi.
Değerlendirmelerde Erdoğan için,
"Bölgedeki savaş ve belirsizlik
ortamında Türkiye’yi bir huzur ve
istikrar adası olarak koruyan lider"
anlatısının seçim kampanyasının
ana omurgasını oluşturması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Erdoğan seçim için Kasım 2027’yi gösterdi

BAŞ: 24 SAAT BU DİRENİŞE DESTEK VERİYORUM

CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 23
Nisan tarihinde yayımlanan
Cumhurbaşkanı kararıyla Sağlık
Bakanlığı’na ait taşınmazların
özelleştirilmesine sert tepki
gösterdi. Bakırlıoğlu, şöyle
konuştu:

"23 Nisan tarihinde
Cumhurbaşkanı bir karara imza
attı ve bu Cumhurbaşkanı kararı
Resmi Gazete'de yayınlandı.
Buna göre Türkiye'nin dört bir
yanında Sağlık Bakanlığı
bünyesinde bulunan hastaneler,
hizmet binaları, ki bunlar tam 71
tane, Özelleştirme İdaresi eliyle
2028'in sonuna kadar satılacak.
Nerelerde bu binalar? Türkiye'nin
dört bir yanında. Adana'da,
Balıkesir'de, Ankara'da,
İstanbul'da, Manisa'da, Elazığ'da,
Mersin'de, Trabzon'da,
Türkiye'nin dört bir yerinde
yıllardır Türk halkına sağlık
hizmeti vermekte olan binalar,
arsalar özelleştirme eliyle,
Özelleştirme İdaresi eliyle
2028'in sonuna kadar satılacak.
Manisa'da iki tane bina var. Bu
binalardan bir tanesi Salihli'de,
Salihli'nin tam merkezinde yer
alan, uzun seneler boyunca
Salihli'ye, Salihli halkına hizmet
veren devlet hastanesinin olduğu
yer, bu kararla özelleştirilecek.
Yani satılacak. Şu anda henüz
yeni bir devlet hastanesi
bitmemiş ama 2028 yılına kadar
buranın özelleştirmesi yapılacak.
Bir diğer bina Saruhanlı
ilçemizde, Saruhanlı ilçesinin en
merkezi yerinde bulunan, uzun

yıllar boyunca Saruhanlı halkına
hizmet eden devlet hastanemiz
satışa çıkartılmış durumda. 2028
yılının sonuna kadar satılacak. Şu
anda yeni devlet hastanesinin
temelleri atılmış. Bu ve buna
benzer 71 tane taşınmaz. Bunların
hepsi bulundukları yerlerde en
merkezi konumda bulunan ve
uzun yıllar boyunca yöre halkına
hizmet etmiş binalar. Peki neden
bunlar satılıyor? Neden böyle bir
özelleştirmeye ihtiyaç duyuluyor?
Buradan elde edilen kaynak
Sağlık Bakanlığı'na
aktarılacakmış. Peki neden buna
ihtiyaç duyuluyor? Çünkü bir
zamanlar, bizlere, kamuoyuna
cebimizden 5 kuruş para
çıkmadan yapılacak denilen o
kamu özel işbirliği şehir
hastaneleri artık adeta bir kara
delik haline gelmiş durumda.
2025 yılı bütçesinde bu şehir
hastanelerine, 18 tane şehir
hastanesine aktarılması planlanan

tutar 104 milyar lirayken, yıl
sonunda 122 milyar lira
aktarılacağı tahmin ediliyor. İlk
11 aydaki aktarılan tutar, Sağlık
Bakanlığı'nın bütçesinin yüzde
17,5'una denk gelmekte. 2026
yılında tahmini aktarılacak olan
tutar da 136 milyar lira. Yani biz
hemen hemen her yıl 3 milyar,
3.5 milyar dolar tutarı bu şehir
hastanelerine aktarmaktayız.

Biz bu karardan, bu
özelleştirme kararından artık
Adalet ve Kalkınma Partisi
iktidarının sağlık politikalarının
duvara tosladığını görmekteyiz.
Sağlık Bakanlığı'nın bütçesi bu
şehir hastanelerini finanse etmeye
yetmiyor. Elindeki kıymetli
taşınmazları satma durumuna
gelmiş durumda. Şu anki iktidar
adeta bir mirasyedi gibi
davranıyor. Her şeyi sattılar. En
son artık evdeki kap kacağa
kalmış durumda." 
HABER MERKEZİ
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Chatham House…
İngiliz Kraliyetinin,
Uluslararası düşünce

kuruluşu…
Başta
Amerika olmak üzere dünyanın

tüm ülkelerinde etkili…
En büyük özelliği?
İngiliz istihbaratı ( M16 ) eliyle
Dünya ülkelerinde,
“Kaynağı belirsiz otorite”

oluşturmaktır…
Oluşturdukları bu otorite ile,
Siyasete ve toplumların kültürel

yapılarına,
Yön verirler…

HHH

En etkili oldukları,
Dünyanın üçüncü büyük dini

İslamiyet ve kurumsallaştığı
Ortadoğu bölgesidir…

Örneğin?
Osmanlı’ya karşı,
Arap ayaklanmasını örgütleyen,
T. E. Lawrence adındaki İngiliz

ajanı…
Hatta öyle ki!
Arabistanlı Lawrence olarak ün

yapmıştı…
HHH

Müslüman Türkiye’ye gelince?
Başta,
Nakşibendi (Menzil)…
Kadiri…
Nur…
Süleymancılar…
Olmak üzere,
100 dolayında yapılaşma var…
Tamamını
İngilizler,
Besleyip-büyütüp yönetiyorlar…

HHH

Atatürk…
Bağımsızlık adına…
Bilim adına…
Özgürlükler adına…
Kölelikten kurtulup birey olma

adına…
Tekke ve zaviyelerin yanında,
Mason localarını da

yasaklamıştı…
Dolayısıyla…
Müslümanlığı ve Ortadoğu’yu
Yönlendirip ve yöneten,
İngiliz kraliyetinin,
Chatham House adlı düşünce

kuruluşudur…
Müslüman toplumlara,
Atatürk düşmanlığını yayan da

aynı kuruluştur…
Sonuçta …
Müslümanlığı yöneten bu

kuruluşun varlığını yok etmeden,
Kaynağı belirsiz otoriteyi

başarısız kılmadan,
Ne İslam dininin,
Ne de Türkiye Cumhuriyeti’nin,
Yaşama şansı tesadüflerden

öteye gidemeyecektir…

İsmet Orhan

Müslüman ülkeleri
kim yönetiyor?…

‘Artık sabrımız kalmadı’

‘İktidarın sağlık politikaları duvara tosladı’

AYM’nin 64. kuruluş
yıldönümü kutlanacak

25 Nisan 1962 tarihinde kurulan Anayasa
Mahkemesi’nin, 64. kuruluş yıldönümü çeşitli
etkinliklerle kutlanacak.

AYM'deki bu yılki program, bugün "Ne Bis in
Idem İlkesinin Farklı Yargı Alanlarındaki Etkisi"
temasıyla düzenlenecek sempozyum ile başlayacak.
Açış konuşmalarını Anayasa Mahkemesi Başkanı
Kadir Özkaya, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi
Türkiye Hâkimi Prof. Dr. Saadet Yüksel ve Avrupa

Konseyi Ankara Program Ofisi
Başkanı William Massolin’in

yapacağı sempozyumun
akademik oturumunu
Anayasa Mahkemesi
Başkanvekili Basri Bağcı
yönetecek. Yargıtay 10.
Ceza Dairesi Üyesi Dr.
Harun Mert, Danıştay

Onüçüncü Dairesi Üyesi
Fatih Mehmet Alkış,

Anayasa Mahkemesi
Başraportörü Doç. Dr. Akif Yıldırım

ve Prof. Dr. Feridun Yenisey sunumlarıyla
sempozyuma katkıda bulunacak.

Sempozyumda, uluslararası ve ulusal hukukun en
temel prensiplerinden biri olan "ne bis in idem" ilkesi
ışığında aynı fiilden dolayı iki kez yargılanmama ve
cezalandırılmama konusu farklı boyutlarıyla ele
alınarak anayasal perspektifte değerlendirilecek.

Kuruluş yıldönümü etkinlikleri kapsamında,
Anayasa Mahkemesi Başkanı Kadir Özkaya ve
beraberindeki heyet, 28 Nisan’da Anıtkabir’i ziyaret
edecek. Anıtkabir ziyaretinin ardından 64. kuruluş
yıldönümü dolayısıyla düzenlenen tören ile Anayasa
Mahkemesi üyeliğine seçilen Şaban Kazdal’ın
andiçme töreni gerçekleştirilecek. HABER MERKEZİ

Ümit Özdağ'dan
TEMAD Gaziemir
Şubesi'ne ziyaret

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, Türkiye Emekli Astsubaylar
Derneği Gaziemir Şubesi'ni ziyaret etti.

Ümit Özdağ, ziyarete ilişkin sosyal
medya hesabından yaptığı açıklamasında şu
ifadeleri kullandı:

"Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği
Gaziemir Şube Başkanlığı'nda çok kıymetli
emekli astsubaylarımız ile bir araya
gelerek, yaşamış oldukları sorunları ve
çözüm önerilerini konuştuk. Askeri
okulların, asker hastanelerinin yeniden
açılması, askeri yargı sisteminin yeniden
kurulması, ordumuzun ve savunma
sanayimizin güçlendirilmesi konusunda
hemfikir olduğumuz emekli
astsubaylarımıza Zafer Partisi'nin
projelerini anlatıp, sorularına yanıt verdim.
Nazik ev sahiplikleri için TEMAD
Gaziemir Şube Başkanı sayın Ayhan
Aksoy ve tüm emekli astsubaylarımıza
teşekkür ederim." HABER MERKEZİ

Doruk Madencilik işçilerinin Kurtuluş Parkı’ndaki açlık grevi, 7’nci gününde de sürdü. Direnişe destek
veren TİP Genel Başkanı Erkan Baş, "Artık bu mağduriyetin sonunun gelmesini istiyoruz" dedi



İki başkandan iki mektup
Cezaevinde tutuklu bulunan Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel ile önceki dönem İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Tunç Soyer, kamuoyu ile paylaştıkları mesajlarında adalet çağrısı yaptı

AK Parti İzmir İl Başkanlığı tarafından
Ödemiş, Torbalı, Selçuk, Beydağ, Kiraz,
Tire ve Bayındır ilçelerini kapsayan
"Bölgesel Mahalle Başkanları Toplantısı"
gerçekleştirildi. Ödemiş’teki bir düğün
salonunda düzenlenen toplantıya İl Başkanı
Bilal Saygılı, AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, İl Koordinatörü Adnan
Günnar ile ilçe ve mahalle
başkanları katıldı.
Toplantıda konuşan AK Parti
İzmir Milletvekili Yaşar
Kırkpınar, CHP'nin İzmir'de
25 yıllık yerel yönetim
anlayışını eleştirdi. İzmir'de
sorunların çözülmek yerine her
geçen gün daha da arttığını ifade eden
Kırkpınar, şu ifadeleri kullandı:
"Biz hep derdik ki Cumhuriyet Halk Partisi
demek çöp, çukur, çamur demek. Son
zamanlarda buna iki madde daha eklediler.
Yolsuzluk ve ahlaksızlık da eklediler. CHP
bu işte."HABER MERKEZİ

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla
Kaya, sosyal medya hesabı üzerinden İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin "Bisicab" projesi ile
ilgili eleştirilerde bulundu.

CHP'li İzmir Büyükşehir Belediyesi'ni hedef
alan AK Partili Kaya, Bisicab'ı Uzak Doğu
ülkelerinde şehir içi ulaşımı sağlamak için
kullanılan "tuk tuk" isimli motor taksilere
benzetti.

Kaya, yaptığı paylaşımda şunları söyledi:
"Şehre tuk tuk getirmek. ‘Tuk tuk.’ Yerel

yönetimin yeni vizyonu. Asya ülkelerinde hani o
gördüğümüz, o bölgelere has bir turistik
aksesuar var ya. Kendi ifadeleriyle bu
‘sempatik’miş. Şehir yönetimi sempatiyle değil,
ciddiyetle yapılır. İzmir'de yollar köstebek
yuvası gibi. Altyapı zaten alarm veriyor. Trafik
desen ayrı dert. Sen ne yapıyorsun? ‘Tuk tuk

getirelim.’ Şimdi düşün, 15 santimlik çukurdan
geçemeyen araba var. Sen o yola tuk tuk
çıkarıyorsun. Bir de adına ‘mikromobilite’
diyorlar. Bilimsel duruyor ya, ismi değişince
gerçek değişmiyor. Sorun büyük, çözüm
minik. Peki dünyada şehirler ne yapıyor?
Raylı sistem yatırımı, akıllı trafik yönetimi,
entegre ulaşım planları... Yani en başından
beri söylediğim, ulaşım master planı. Peki
biz ne yapıyoruz? Turistik araç ithal
ediyoruz. Bu yaklaşım şehirciliğe değil
günü kurtarmaya hizmet
eder. Bugün İzmir'in ihtiyacı
olan şey, yerel yönetimlerin
ortaya koyduğu sempatik
çözümler değil, ciddi, planlı
ve bilimsel belediyeciliktir."
HABER MERKEZİ

AKP’li Kırkpınar’dan
CHP'ye sert eleştiriler

GÜNEL: UMUDUMU KAYBETMEDİM-SOYER: 300 GÜNDÜR SÜREN KARANLIĞIN AYDINLANMASINI İSTİYORUM

Kaya’dan Bisicab’a
‘tuk tuk’ benzetmesi

‘Birlik ve ortak akılla çalışmaya devam edeceğiz’
Balıkesir’in Ayvalık

Belediye Başkanı Mesut
Ergin, partisinin genel
merkezinde düzenlenen
Belediye Başkanları
Toplantısı’na katıldı.
Cumhuriyet Halk Partisi
Genel Başkanı Özgür
Özel’in öncülüğünde
gerçekleştirilen toplantıda,
yerel yönetimlerin
önümüzdeki döneme ilişkin
yol haritası ele alındı.

‘Özel’in liderliğinde’
Toplantıya, Yerel

Yönetimlerden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcıları
ile birlikte büyükşehir, il ve
ilçe belediye başkanları
katıldı. Yerel yönetimlerin

hizmet politikalarının
kapsamlı şekilde
değerlendirildiği
buluşmada, belediyeler
arası işbirliği ve
koordinasyonun
güçlendirilmesi gerektiği
vurgulandı.

Ayvalık Belediye
Başkanı Mesut Ergin,
Genel Başkan Özgür
Özel’in liderliğinde birlik
ve dayanışma içinde
çalışmayı sürdüreceklerini
belirtti. Ergin,
"Vatandaşlarımıza en iyi
hizmeti sunmak için ortak
akıl ile hareket etmeye ve
var gücümüzle çalışmaya
devam edeceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ
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‘Büyük bir çelişki ve trajedi’

Kuşadası’nda kurulan adalet ve
dayanışma çadırında dikkat çeken bir
mesaj okundu. Tutuklu bulunan Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel’in
Silivri’den gönderdiği üçüncü mesaj, eşi
Duygu Gül Günel tarafından okunarak
vatandaşlarla paylaşıldı.

Mesajında 41 gün sonra ailesine
sarılabildiği anı anlatan Günel, bu
buluşmanın 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’na denk
gelmesinin kendisi için
“büyük bir çelişki ve
trajedi” olduğunu ifade
etti. Çocukların
bayramında, birçok
ailenin adalet süreçleri
nedeniyle parçalandığını
vurgulayan Günel, buna
rağmen umudunu
kaybetmediğini belirtti.

Silivri’deki yaşam koşullarını da
çarpıcı bir şekilde aktaran Günel, “20 bin
TL ile ancak geçinebiliyoruz” diyerek
ekonomik tabloya dikkat çekti. Aynı
miktarla dışarıda yaşam mücadelesi
veren emeklilerin durumunu sorgulayan

Günel, “Bu düzende siz dışarıda, biz
içeride tutsağız” ifadelerini kullandı.

Silivri’den Barolara çağrı
Mesajın en çarpıcı bölümlerinden biri,

Türkiye Barolar Birliği Başkanı ve 81 ilin baro
başkanlarına yönelik açık çağrı oldu. Günel,
hukuk devleti ilkelerinin zedelendiğini
savunarak, “Şimdi konuşmayacaksınız da,
milletin önüne çıkmayacaksınız da ne

zaman çıkacaksınız?” sözleriyle hukuk
camiasının sessizliğini eleştirdi.

Mesajda yargı süreçlerine ve
adalet sistemine yönelik sert
eleştiriler de yer aldı. Günel, hukuk
devleti ilkelerinin zedelendiğini
savunarak baroların ve hukuk
kurumlarının sessizliğini eleştirdi.

Ayrıca çeşitli güncel olaylara
değinerek ülkedeki adalet ve güvenlik

sorunlarına dikkat çekti.
Kuşadası’ndaki çadırda toplanan

vatandaşlar mesajı dikkatle dinlerken,
zaman zaman alkışlarla destek verdi.
Günel, mesajını “Umut ve inancınızı
kaybetmeyin. Çünkü küçük bir umuttan
daha güçlü bir şey yoktur” sözleriyle
sonlandırdı.

Kooperatif davasından tutuklu yargılanan
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin önceki başkanı
Tunç Soyer, “Soruşturma hakikate ulaşmanın
tek yoludur. Ancak soruşturma bir sis
perdesinin arkasında kalırsa, kimin neden
cezalandırıldığı, kimin neden korunduğu
anlaşılmaz hale gelir. İşte o zaman soruşturma
hakikate ulaşamaz. Artık bu sis perdesinin
dağılmasını, 300 gündür süren karanlığın
aydınlanmasını diliyorum” dedi.

İZBETON’a yönelik “yolsuzluk”
davasında tutuklu yargılanan İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin önceki
başkanı Tunç Soyer, sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada şu
ifadelere yer verdi:

"Buca F Tipi Cezaevinde tek kişilik
hücrede 300 gün geride
kaldı. Her akşam 20.00’da
avlu kapısı kapandığı için
300 gündür geceye,
açık havaya, karanlığa
çıkamıyorum.
Meğer bu da
özleniyormuş.
İçeride ise,
300 gündür
içine
kapatıldığım

karanlıkta durmaksızın ışık aramaya devam
ediyorum. Hukuk devletinde soruşturma
karanlığı bitirir, ışığıyla belirsizlikleri aydınlatır.

Soruşturma hakikate ulaşmanın tek
yoludur. Ancak soruşturma bir sis 
perdesinin arkasında kalırsa, kimin neden
cezalandırıldığı, kimin neden korunduğu
anlaşılmaz hale gelir. İşte o zaman 
soruşturma hakikate ulaşamaz. Artık bu 
sis perdesinin dağılmasını, 300 gündür süren
karanlığın aydınlanmasını diliyorum. Masak

raporları, bilirkişi raporları, tüm beyanlar, 
her türlü delil suçsuzluğumu 

kanıtlamışken, giydirilmek istenen
kıyafetin üzerime oturmadığı sise rağmen
görülüyor. İsnat edilen suçlar, evimize

sığmıyor.
Masum insanlar için hayatı

karartıp cehenneme
çevirenler cennete giremez

ama vicdanı aydınlık ve
temiz olanlar yeryüzünü
de cennete çevirirler.

Hem kendileri hem de
suçsuz insanlar için..!

O vicdanlı hakim ve
savcıları
bekliyorum, 300
gündür."

‘Artık bu sis perdesi dağılmalı’

MHP Dalaman İlçe Başkanı Fatih Avcı
görevinden istifa etti. MHP Muğla İl
Başkanlığı, istifanın ardından Dalaman İlçe
Yönetim Kurulu’nun feshedildiğini açıkladı.
Avcı, yaptığı açıklamada şunları kaydetti:
"Yürütmekte olduğum Dalaman İlçe
Başkanlığı görevimi, artan iş yoğunluğum

sebebiyle üzülerek bırakma kararı
almış bulunuyorum. Görev sürem

boyunca birlikte yol yürüdüğüm
tüm dava arkadaşlarıma, teşkilat
mensuplarımıza ve kıymetli
hemşehrilerimize gönülden
teşekkür ediyorum. Bu süreçte

üzerimizde hakkı olan herkesten
helallik diliyor, varsa bilmeden,

istemeden kırdığımız gönüller için af ve özür
diliyorum. Liderimiz Devlet Bahçeli
beyefendinin izinde, kutlu davamıza olan
bağlılığımın ömür boyu süreceğini, her
zaman bu davanın bir neferi olmaktan onur
ve gurur duyacağımı ifade etmek isterim."
HABER MERKEZİ

MHP Dalaman İlçe 
Başkanı Avcı istifa etti



İzmir Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde; İZSU, İZDENİZ ve
İzmir Planlama Ajansı iş birliğiyle
26-28 Mart 2026 tarihlerinde tarihi
Havagazı Fabrikası’nda düzenlenen
Uluslararası İzmir Körfez
Konferansı’nın sonuç bildirgesi
açıklandı.

Dokuz Eylül, Ege, İzmir Katip
Çelebi, Manisa Celal Bayar ve
İstanbul Üniversiteleri'nden bilim
insanlarının yanı sıra ABD, Çin,
Japonya, Almanya, İskoçya ve
Malezya’dan uzmanların katıldığı
konferansın sonuç bildirgesi, İzmir
Körfezi’nin artık yalnızca yerel
değil, çok katmanlı bir ekolojik
krizle karşı karşıya olduğunu ortaya
koydu.

Bildirgede; ötrofikasyon, zararlı
alg patlamaları, mikroplastik
kirliliği, sediment bozulması ve
biyoçeşitlilik kaybının Körfez
ekosistemini tehdit ettiği vurgulandı.
Özellikle İç Körfez’de artan besin
tuzu yükünün çözünmüş oksijen
seviyelerinde ciddi düşüşlere yol
açtığı, bunun da balık ölümleri ve
habitat kayıplarına neden olduğu
ifade edildi.

Konferansın sonuç bildirgesinin
yakında kitapçık haline getirileceğini
belirten İZDENİZ Yönetim Kurulu
Başkanı Işıkhan Güler, "İzmir
Körfezi hepimizin ortak noktası, bir
yaşam kaynağı. Bu nedenle İzmir’e
verilen önem pek çok çalışmayı
beraberinde getirdi. Kasım 2024’te
düzenlediğimiz çalıştayın ardından

bu kez uluslararası bir konferans
gerçekleştirdik. Türkiye’nin farklı
üniversitelerinden ve dünyadan
bilim insanları bu konferansta
biraraya geldi" dedi. Körfezdeki
kirliliğin uzun yıllara dayandığını
vurgulayan Güler, "Yaklaşık 70
yıllık bir birikim söz konusu. 1990’lı
yıllarda alınan önlemler ve 2000’de
Çiğli Arıtma Tesisi’nin devreye
girmesiyle iyileşme sağlandı ancak
kalıcı olmadı. Bugün iç Körfez’de
oksijen seviyesindeki düşüş ve balık
ölümleri ciddi boyutlara ulaştı.
Ekosistem kritik eşiklere yaklaşıyor.
Dipteki birikim artık kirletici hale
gelmiş durumda" diye konuştu.

‘Önce Gediz temizlenmeli’
Kirliliğin önemli kaynaklarını

anlatan Güler, “Gediz Havzası başta
olmak üzere derelerden taşınan
kirleticiler Körfez’e ulaşıyor. Bu;
Gediz Nehri ve Ağıl Deresi’nin
Körfez’e döküldüğü alanda deniz
marullarının aşırı ve kontrolsüz
şekilde çoğalmasına neden oluyor.
Aşırı çoğalan deniz marulları
özellikle yaz aylarında parçalanarak
iç körfeze taşınıyor ve mikro alg
patlamasını tetikliyor. Gediz
temizlenmeden, Körfez
temizlenmez. Bir kere Gediz
Havzası’nın yönetim planının
yapılması gerekiyor. Çünkü en
büyük kirleticilerden biri burası.
Ayrıca dip taraması ve sediment
yönetimi artık kaçınılmaz"
ifadelerini kullandı.

Sürecin en önemli ayağının
izleme olduğunu belirten Güler,
“Kirliliğin sürekli takip edilmesi için
sistemler kurulmalı. Büyükşehir
Belediyesi bu konuda önemli bir
aşamaya geldi, çalışmalar sürüyor”
dedi. Körfezdeki sorunun küresel
boyutuna da dikkati çeken Güler,
“Bu sorun yalnızca İzmir’in değil,
birçok deniz ve körfezin ortak
sorunu. İzmir’in bilimsel
çalışmalarla örnek bir model
oluşturma potansiyeli var” dedi.

İzleme ve havza yönetimi kritik
Körfez yönetiminde sürekli

izlemenin hayati olduğu
vurgulanıyor. Gerçek zamanlı veri
sistemleri ve erken uyarı
mekanizmalarının kurulması
gerektiği ifade ediliyor. İzmir
Körfezi’ndeki sorunun yalnızca
kıyısal değil, Gediz Havzası başta
olmak üzere körfeze dökülen nehir
havzalarında havza bazlı, çok
katmanlı ve kurumlar arası iş
birliğine dayalı bütüncül bir yönetim
modeli ile çözülebileceği, merkezi
yönetim ile yerel yönetimlerin
birlikte hareket etmesi gerektiği
belirtiliyor.

Bildirge, İzmir’in bilimsel
çalışmalar ve altyapı yatırımlarıyla
örnek bir model oluşturabileceğini
vurguluyor. Körfezin korunmasının
gelecek nesillere karşı bir
sorumluluk olduğu hatırlatılarak,
"Sağlıklı bir Körfez için bir adım
daha atma zamanı" mesajı öne
çıkıyor. HABER MERKEZİ

Kedi Otizm Derneği ve İnegöl
Otizm Derneği tarafından, özel eğitim
sınıfları ile rehabilitasyon merkezlerine
kamera sistemi kurulması talebiyle Milli
Eğitim Bakanlığı'na (MEB) karşı açılan
davada karar aşamasına gelindi. 

28 ve 29 Nisan’da
Yaklaşık 3 yıl önce başlayan hukuk

mücadelesinin duruşmaları, 28 ve 29
Nisan 2026 günleri Danıştay 8. Daire'de
görülecek.

Özel gereksinimli çocukların eğitim
süreçlerinde maruz kaldıkları fiziksel ve
psikolojik şiddet vakalarının son
bulması, eğitim kalitesinin artırılması ve
öğrenci-öğretmen-veli entegrasyonunun
sağlanması amacıyla başlatılan süreç,
MEB'in Kamu Denetçiliği Kurumu'nun
(KDK) tavsiye kararına uymaması
üzerine yargıya taşınmıştı.

KEDİ (Kabul, Eşitlik, Dahil olma,

İstihdam) Otizm Derneği Yönetim
Kurulu Başkanı Serap Dikmen,
duruşma öncesi yaptığı açıklamada
şunları kaydetti:

"Kabul, Eşitlik, Dahil Olma ve
İstihdam ilkeleriyle yola çıkan
derneğimiz, otizmli bireylerin toplumda
hak ettikleri yeri alması, eğitim ve
yaşam haklarının korunması amacıyla
faaliyet gösteriyor. Yaşanan üzücü
olaylar nedeniyle aileler olarak
çocuklarımızın güvenliği konusunda
derin endişe duyuyoruz. 3 yıl önce
başlattığımız bu süreçte tek bir
amacımız var: Özel eğitim sınıflarının
şeffaf ve güvenli hale getirilmesi.
Kamera sistemi sadece bir denetim aracı
değil, aynı zamanda ailelerin eğitime
erişim hakkının bir parçasıdır. Bu
sayede velilerin özel eğitim bilinci
yükselecek; öğrenci, öğretmen ve veli
arasındaki güven bağı pekişecektir.

KDK'nin lehimize verdiği tavsiye kararı
sonrası yasal haklarımızı sonuna kadar
savunmaya karar verdik ve konuyu
Danıştay'a taşıdık. Derneğimizin açtığı
davanın duruşması 28 Nisan'da
Danıştay 8. Dairesi'nde görülecek."

KVKK istisnaları
MEB'in kamera talebini reddetme

gerekçesi olarak sunduğu Kişisel
Verilerin Korunması Kanunu (KVKK)
konusuna açıklık getiren KEDİ Otizm
Yönetim Kurulu Üyesi Av. Suna Ağı,
kanunun koruyucu maddelerine dikkat
çekti. Ağı, mahkemeye sunulan
argümanları şu şekilde özetledi:

"KVKK Madde 5/2 (b) açıkça
belirtir ki; rızasını açıklayamayacak
durumda olan kişilerin beden
bütünlüğünün korunması için veri
işlenmesi bir zorunluluktur ve istisnadır.
Özel gereksinimli bireylerin birçoğu

maruz kaldığı şiddeti ifade
edememektedir. Burada 'Çocuğun
Üstün Yararı' ilkesi her türlü bürokratik
gerekçenin üzerindedir. Ayrıca kamera
sistemi, asılsız iddialarla karşı karşıya
kalabilecek eğitim personelinin
menfaatlerini de koruyacak bir
güvencedir."

Kamuoyuna çağrı
KEDİ Otizm Derneği'nin 

28 Nisan ve İnegöl Otizm 
Derneği'nin 29 Nisan 2026 günleri
Danıştay 8. Dairesi'nde gerçekleşecek
olan duruşmalar, Türkiye'deki 
binlerce özel gereksinimli çocuk ve
ailesi için emsal teşkil edecek. Kedi
Otizm Derneği ve İnegöl Otizm
Derneği, tüm çocuk hakları
savunucularını ve sivil toplum
kuruluşlarını bu kritik davayı takip
etmeye davet ediyor. HABER MERKEZİ

İzmir Körfezi için ‘havza 
bazlı çözüm’ çağrısı yapıldı

Denizli'nin can damarı olarak
nitelendirilen Akbaş Barajı'nda kış ve
ilkbahar yağışlarının etkisiyle su seviyesi
önemli ölçüde arttı. 2017 yılında su
tutmaya başlayan barajda yapılan son
ölçümlerde doluluk oranının yüzde 82
bandına yükseldiği tespit edildi. Bu oran,
barajın hizmete girdiği tarihten bu yana
kaydedilen en yüksek seviyeler arasında
yer aldı. Özellikle 2024 ve 2025 yıllarında
yaşanan kuraklık nedeniyle su
seviyesindeki düşüş endişe oluştururken,
2026 yılı yağışları tabloyu tersine çevirdi.
Uzun süredir düşük su seviyesi nedeniyle
tedirginlik yaşanan kentte, barajdaki
yükseliş memnuniyetle karşılandı.

Stratejik avantaj
Denizli'de son iki yılda etkili olan
kuraklığın tarımsal üretim ve içme suyu
kaynakları üzerinde baskı oluşturduğu,
Akbaş Barajı'ndaki artışın ise hem
tarımsal sulama hem de şehir su yönetimi
açısından önemli rahatlama sağladığı
belirtildi. Uzmanlar, doluluk oranındaki
artışın düzenli yağış rejiminin sonucu
olduğunu ifade ederken, mevcut
seviyenin yaz ayları öncesinde stratejik
avantaj sunduğunu vurguladı. Yetkililer
ise su kaynaklarının korunması ve suyun
verimli kullanılması konusunda
uyarılarda bulundu. İHA

Akbaş Barajı’nda 
doluluk oranı 
yüzde 82'ye ulaştı
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Serap Dikmen, tek amaçlarının özel eğitim sınıflarının şeffaf ve güvenli hale getirilmesi olduğunu belirterek, 
"Kamera sistemi sadece bir denetim aracı değil, aynı zamanda ailelerin eğitime erişim hakkının bir parçasıdır’’ dedi 

Türkiye bir kriz yaşamıyor. Türkiye
çözülüyor. Ekonomi, hukuk, eğitim,
kurumlar… Devleti ayakta tutan hangi
kolon varsa ya zayıflamış ya da
çökmüş durumda. Bugün yaşadığımız
tablo, kötü yönetimin ötesinde, uzun
yıllara yayılan sistematik bir
çözülmenin sonucudur.

Bu çöküşün adı nettir:
Cumhuriyet’in kuruluş felsefesinden
kopuş.

1923’te kurulan Cumhuriyet,
sadece bir rejim değişikliği değildi.
Bağımsızlık, üretim ekonomisi, bilim
ve aydınlanma üzerine kurulu bir
kalkınma modeliydi. Türkiye, yokluk
içinde kendi kaynaklarıyla ayağa
kalkmıştı. Sorulması gereken soru şu:
Bu model nasıl tasfiye edildi?

Cevap, adım adım ilerleyen bir
karşı devrim sürecinde gizli.

İlk kırılma, toprak reformunun
engellenmesi ve Köy Enstitülerinin
kapatılmasıdır. Cumhuriyet’in en
büyük projesi olan “padişah
kulluğundan özgür bireye, ümmetten
millete geçiş” hedefi burada sekteye
uğradı. Toplumun omurgası
zayıflatıldı.

İkinci kırılma, Truman Doktrini ve
Marshall Planı ile başladı. Türkiye,
kendi kalkınma modelinden vazgeçti.
Sanayi yerine bağımlılık, üretim yerine
ithalat teşvik edildi. NATO üyeliği ile bu
bağımlılık kalıcı hale geldi. Sadece
ekonomi değil, eğitim, dış politika ve
devlet aklı da dış etkilerin altına girdi.

Üçüncü aşama, 24 Ocak kararları
ve 12 Eylül darbesidir. Türkiye,
sanayileşmeden küresel rekabete
açıldı. Bu, yapısal bir kırılmaydı. Dış
açıklar kalıcı hale geldi, üretim gücü
zayıfladı.

Son darbe ise 2001 krizi ve
ardından gelen uzun AKP iktidarı ile
geldi. Uygulanan ekonomik model,
ekonomik göstergelerde kısa vadeli
düzelme gibi görüldü. Ama gerçekte
ülkenin  üretim kapasitesini çökertti.
Tarım bitti, sanayi rekabet gücünü
kaybetti. Dış borç patladı. Orta sınıf
eridi. Gelir dağılımı eşitsizliği büyüdü.
Hukuk devleti işlevsiz hale geldi.
Toplumsal ahlak çöktü, devletin tüm
kurumlarında çürüme baş gösterdi. 

Bugün geldiğimiz nokta şudur:
Türkiye, ekonomik ve siyasal
bağımsızlığını büyük ölçüde
kaybetmiş bir ülke görünümündedir.

Peki çıkış var mı?
Var. Ama kolay değil.
Çıkış, günü kurtaran politikalarla

değil; köklü bir yön değişikliğiyle, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke ve
devrimlerini günümüz şartlarında
tekrar hayata geçirmekle mümkündür.

Birincisi: Ekonomik bağımsızlık…
Türkiye üretmeden büyüyemez.

Kendi kaynaklarına dayanan, planlı ve
bilim temelli bir kalkınma modeline
dönmek zorundadır.

İkincisi: Hukuk devleti.
Laiklik, ulus devlet, demokrasi ve

güçler ayrılığı bir tercih değil, devletin
varlık şartıdır.

Üçüncüsü: Kurumsal yeniden
inşa.

Devletin kurumları; liyakatle, akılla
bilimle yeniden yapılanmalıdır. Bu
yapılırken yurttaşların eşitliği merkeze
alınmalı, temel haklar ve kamusal
mülkiyet haklarının eşitliği yeniden
tanımlanmalı ve sağlanmalıdır,

Bu bir tercih meselesidir. Ama
unutulmaması gereken bir gerçek var:

Bunun pusulası, Atatürk’ün bize
bıraktığı iki altın anahtardır.

“Özgürlük ve bağımsızlık benim
karakterimdir.”

Dünya yeni bir kırılma sürecine
giriyor. Neoliberal düzen çözülüyor.
Yerine ya teknoloji şirketlerinin
egemen olduğu yeni bir otoriter yapı
ya da devlet merkezli kalkınma
modelleri gelecek. Türkiye bu yeni
dünyada ya edilgen bir aktör olacak…
Ya da yeniden ayağa kalkacak. Bu
süreçte Türkiye geçmişte kendisine
ayak bağı olan NATO ittifakından ders
çıkarmalı, Avrupa Güvenlik Mimarisi
içinde yer almamalı, anti emperyalist
bağımsız duruş sergilemelidir. 

“Hayatta en hakiki mürşit bilimdir.
Benim söylediklerimle bilim
çelişiyorsa, bana değil bilime kulak
verin.”

İşte bu düşünce, başta ekonomi
olmak üzere her alandı sürekli
devrimin de motorudur.

Meriç Köyatası

Türkiye neden 
çöktü, nasıl kurulur?



UNESCO’nun İnsanlığın Somut
Olmayan Kültürel Mirası Listesi’nde
yer alan Uluslararası Manisa Mesir
Macunu Festivali, Türkiye ve
dünyanın dört bir yanından
katılımcılarını biraraya getirdi.
486’ncı kez gerçekleştirilen festival
için kente gelen konuk delegasyonla
hediye değişim töreni düzenlendi.

Törene Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, Başkan Dutlulu ve eşi Özge
Ekmen Dutlulu, Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri Burak
Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali
Kılıç, Şehzadeler Belediye Başkan
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya,
Manisa’yı Mesir’i Tanıtma ve
Turizm Derneği Başkanı Ufuk Tanık
ile konuk delegasyon üyeleri katıldı.

Dev bir gönül sofrası
Törende Vali Özkan, Dutlulu,

Esenkaya ve Tanık, Manisa’nın
simgelerinden oluşan hediyeleri
konuklara takdim etti. Festival için
Manisa’ya gelen yabancı konuklar ve
kardeş belediyelerin temsilcileri de
ülkeleri ve şehirlerini temsil eden
hediyeleri protokol üyelerine takdim
etti. Programın ardından konuk
delegasyon akşam yemeğinde
ağırlandı.

Tarihin ve kültürün
harmanlandığı, sevginin şifayla
buluştuğu "Şehzadeler Şehri"
Manisa’da konuklarını ağırlamaktan
büyük onur duyduğunu belirten
Dutlulu, şunları söyledi:

"Bugün burada sadece resmi bir
protokolü değil, aslında dev bir gönül
sofrasını paylaşıyoruz.

Kırgızistan’dan Bosna-Hersek’e,
Kazakistan’dan Azerbaycan’a,
Bulgaristan’dan Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti’ne uzanan bu geniş
coğrafyanın temsilcilerini aynı
masada görmek, bizler için gurur
vesilesidir. Az önce
gerçekleştirdiğimiz hediyeleşme
töreninde birbirimize sunduğumuz
her hatıra, aslında ülkelerimiz
arasındaki sarsılmaz bağların birer
mührü niteliğindeydi. Mesafeler ne
kadar uzak olursa olsun, bugün
Manisa’da yükselen bu dostluk sesi;
ortak tarihimizin ve birbirimize olan
sarsılmaz bağlılığımızın en somut
nişanesidir. Manisa sokaklarında
yankılanan her farklı lehçe,
sergilenen her geleneksel dans,
bizlerin ne kadar büyük ve zengin bir
aile olduğunu bir kez daha kanıtladı.
İnanıyorum ki bu akşam pekişen

dostluklar, sadece festivallerle sınırlı
kalmayacak; şehirlerimiz arasındaki
kültürel, sosyal ve ekonomik iş
birliklerini daha da güçlendirecektir.
Başta Oş, Prijedor, Uralsk, Şirvan,
Kırcaali ve Güzelyurt belediyelerimiz
olmak üzere, varlıklarıyla bizleri
onurlandıran tüm diplomatik
temsilcilerimize ve heyet üyelerimize
tekrar teşekkürlerimi sunuyorum.
Paylaştığımız bu ekmeğin ve bu
sofranın, kardeşliğimizi daim
kılmasını diliyorum.”  

Akşam yemeği boyunca konuk
temsilcilerle yakından ilgilenen
protokol üyeleri, Manisa’nın yerel
kültürü üzerine sohbetler
gerçekleştirdi. Farklı dillerin ve
kültürlerin aynı sofrada buluştuğu
buluşma, günün anısına çektirilen
fotoğraflarla noktalandı. 
HABER MERKEZİ

Eskişehir'de faaliyet gösteren
Yıldızlar SSS Holding'e ait
Doruk Madencilik'te çalışan,
Bağımsız Maden İş Sendikası
üyesi işçiler, ödenmeyen
ücret ve tazminatlarını
alabilmek için başlattıkları
açlık grevine Ankara'da
Kurtuluş Parkı'nda devam
ediyor. İşçilere Muğlalı
vatandaşlardan da destek
geldi. Menteşe ilçesinde

bulunan Sınırsızlık
Meydanı'nda bir araya gelen
bazı siyasi parti ve sivil
toplum kuruluşu üyeleri ile
vatandaşlar, "Direne, direne
kazanacağız" sloganları attı.
Grup adına basın
açıklamasını Gökhan Turgut
okudu. 
Turgut, şunları söyledi:
"Madencinin mücadelesi artık
yalnızca bir hak mücadelesi

değil, aynı zamanda onur ve
haysiyet mücadelesidir. Her
türlü hileye, yalana, bürokrasi
oyunlarına karşı başlayan bu
direnişin muhakkak
kazanacağını biliyoruz. Doruk
Madencilik işçileri asla yalnız
değildir. Doruk madencilik
işçileri köle değildir. Bizler,
sorumluları biliyoruz.
TMSF’yi, Enerji Bakanlığı'nı,
Çalışma Bakanlığı'nı, Yıldızlar

SSS Holding’in sahibi
Sabahattin Yıldız’ı ve
madencilere yıllar önce söz
veren iktidar partisi
milletvekillerini, bu meseleyi
çözmeye çağırıyoruz.
Buradan tüm Türkiye'ye
sesleniyoruz, madencilerin
sesi olun. Bulunduğunuz her
yerde bu ablukaya, bu
haksızlığa karşı ses çıkarın."
HABER MERKEZİ

Muğla’dan Doruk Madencilik işçilerine destek

Manisa dünya kültürlerini 
aynı sofrada buluşturdu

2. Didim Ege 
Lezzetleri Festivali
dolu dolu geçti
Ege mutfağının köklü geçmişini ve zengin
lezzetlerini biraraya getiren 2. Didim Ege
Lezzetleri Festivali iki gün boyunca renkli
etkinliklere ve eğitici workshoplara sahne
oldu. Didim Belediyesi tarafından organize
edilen ve Ege mutfağının eşsiz tatlarını
buluşturan 2. Didim Ege Lezzetleri
Festivali, 24 Nisan’da kapılarını
ziyaretçilere açtı. Festival, kortej
yürüyüşüyle başladı. Belediye Başkanı
Hatice Gençay’ın öncülüğünde
gerçekleşen yürüyüşte dans gösterileri ve
animasyon ekiplerinin performansları
sergilendi. Oyuncu Hakan Bilgin’in
sunumuyla başlayan festivalin açılış
konuşmasını Didim Belediye Başkanı
Hatice Gençay yaptı. Başkan
konuşmasında şu ifadelere yer verdi:

“Sevgili dostlarım, değerli misafirlerimiz,
hepiniz 2. Didim Ege Lezzetleri Festivali’ne
hoş geldiniz. Didim’in yemekleri, tarihi ve
turizmi çok zengin. Dünyanın dört bir
yanından insanlar bu güzellikleri görmek
için buraya geliyor. Geçen yıl 60 bin
misafirimizi ağırladık ve bu bizi
gururlandırdı. Bu yıl katılımın daha da
artacağına inanıyoruz. Buradan güzel
anılarla ayrılmanızı ve Akköy’ü,
Akyeniköy’ü, Balat’ı, Altınkum’u ve
Akbük’ü herkese anlatmanızı diliyorum.
Hepinize hoş geldiniz.”

Konuşmaların ardından Belediye Başkanı
Hatice Gençay ve beraberindeki heyet,
festival alanındaki stantları ziyaret ederek
Ege’nin eşsiz lezzetlerini tattı.

Festivalin 2. gününde Türkiye’nin dört bir
yanından gelen ziyaretçiler ve üreticiler
biraraya gelirken, stantlarda sergilenen
yöresel ürünler ve geleneksel tarifler
katılımcılarla buluştu. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, bu yıl 17’ncisi
düzenlenecek Uluslararası
Yörük-Türkmen Toyu için
hazırlıklarını sürdürüyor.
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras’ın ev sahipliğinde
yapılacak toy, 6-7 Haziran’da
Menteşe ilçesindeki Yılanlı
Yörük Ormanı’nda
gerçekleştirilecek.

17. Uluslararası Yörük-
Türkmen Toyu, 16 derneğin
katılımıyla düzenlenecek.
Derneklerin oy birliğiyle
oluşturduğu tertip
komisyonunda; Yörük-Türkmen
kültürünün yaşatılması ve
tanıtılması adına ulusal ve
uluslararası çalışmalara öncülük

eden İsmail Uzunoğlu, Orhan
Akcan, Ramazan Kıvrak ve
Mevlüt Kiriş yer alıyor.

Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde düzenlenen toyun
bu yılki ana teması, Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Yörük
Türkmen Tarihi ve Kültürü
Uygulama ve Araştırma
Merkezi iş birliğiyle “Ocaktan
Saca, Sütten Aşa: Göçer
Kültürde Yeme İçme Geleneği”
olarak belirlendi.

İki gün sürecek etkinlik
boyunca kültürel gösteriler,
yerel lezzetler ve geleneksel
yaşam pratikleriyle Yörük-
Türkmen mirası bir kez daha
geniş kitlelerle buluşturulacak.

Yörük-Türkmen kültürünün

yaşatılması ve gelecek
kuşaklara aktarılmasının
önemine dikkati çeken Aras,
“Yörük-Türkmen kültürü bizim
kökümüz, hafızamızdır. Bu
kadim geleneği yaşatmak ve
gelecek kuşaklara aktarmak için
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Uluslararası Yörük-Türkmen
Toyu da bu kültürü yaşatan,
birlik ve dayanışmamızı
güçlendiren en anlamlı
buluşmalardan biri. Tüm
hemşehrilerimizi ve
misafirlerimizi 6-7 Haziran’da
Yılanlı Yörük Ormanı’nda
düzenleyeceğimiz 17’nci
Uluslararası Yörük-Türkmen
Toyu’na bekliyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

‘17. Yörük-Türkmen Toyu’ için hazırlıklar sürüyor
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Manisa Demirci'de
800 bin kiraz 
ağacı çiçek açtı
Türkiye'nin önemli kiraz üretim
merkezlerinden biri olan Manisa’nın
Demirci ilçesinde, baharın gelişiyle
birlikte kiraz bahçeleri beyaza
büründü. 800 bin ağacın bulunduğu
ilçede bu yıl yaklaşık 20 bin tonluk
rekolte hedeflenirken, üreticiler zirai
don riskine karşı gece boyunca nöbet
tutarak ürünlerini korudu.

Demirci'de 600 ile bin 300 rakım
arasındaki geniş bir coğrafyada
üretimi yapılan kirazda, bu yıl
rekoltenin yüksek olması bekleniyor.
Demirci'de geçtiğimiz hafta etkili olan
olumsuz hava şartları ve zirai don
riskine karşı üreticiler teyakkuza geçti.
Kiraz ve badem ağaçlarını korumak
isteyen çiftçiler, tarlalarında saman ve
badem kabukları yakarak dumanlama
sistemi uyguladı. Gece boyu süren
duman nöbetiyle ağaçların soğuktan
zarar görmesi engellenirken, nisan ayı
itibarıyla çiçekler meyveye dönmeye
başladı.

Kiraz üretimi ilçede toplamda 18 bin
dekar alanda, 800 bin ağaçla yapılan
üretim, bölge ekonomisinin can
damarını oluşturuyor. Farklı
rakımlarda yapılan üretim sayesinde
hasat süreci uzun bir döneme
yayılırken, meyvelerin kalitesi de
artıyor. İHA

486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında kente gelen konuk delegasyon, yabancı
konuklar ve kardeş belediyelerin temsilcileri kültürel bağları güçlendiren anlamlı buluşmada biraraya geldi

Dutlulu'dan
İzmir'in çöpü

için çıkış
Öte yandan İzmir’de toplanan
çöplerin bir bölümünün
Manisa’daki yakma tesisine
gönderilmesi ile ilgili
Erhangulenc.com ve Tek Referans’a
açıklamalarda bulunan Başkan
Besim Dutlulu, “Biz de buna kısa
vadeli olacak diye şimdi sesimizi
çıkarmıyoruz. Bize 6 aylık
kullanılacak dendi. Kapasitesinin
üzerinde çöp gelirse koku sorunu
olacak, bekleme gibi başka sorun
çıkacak. Sonuçta orası Manisa’nın
çöpleri için yapılmış bir tesis. İzmir
düşman toprağı değil, tesis sorunu
bir an önce çözülmeli” dedi.
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SÖYLEŞİ ALANLARI VE İMZA STANTLARINDA UZUN KUYRUKLAR OLUŞTU

İZKİTAP; yayınevleri, sahaflar, eğitim ve
kültür kurumları ile sivil toplum kuruluşlarını
bir araya getirirken, yaklaşık 200 katılımcı ve
400’e yakın yazar, şair, gazeteci ve
akademisyeni okurlarla buluşturdu. İzmirliler,
özellikle hafta sonu Kültürpark’ı doldurdu.
Özellikle söyleşi alanları ve imza stantlarında
kuyruklar oluştu. Okurlar hem sevdikleri
yazarlarla bir araya gelme hem de yeni
yayımlanan kitapları keşfetme fırsatı buldu.
Kültürpark’ta, İZKİTAP ile eş zamanlı
gerçekleştirilen ve birbirinden nadir ve göz
alıcı klasik araçların sergilendiği Klasik
Otomobil Sergisi de büyük ilgi gördü. 
İZKİTAP’ta 25 Nisan’da Behiç Ak, Beyhan
Budak, Cihat E. Çiçek, Doğu Yücel, Mavisel
Yener, Mehmet Eroğlu, Mine Söğüt, Murat
Menteş, Mustafa Balbay, Saygı Öztürk, Sinan
Meydan, Şükrü Erbaş ve Yekta Kopan’ın da
aralarında bulunduğu birbirinden değerli
yazar, şair ve gazeteci İzmirlilerle bir araya
geldi. Fuar kapsamında Gazeteci - Yazar
Murat Ağırel, Tarihçi - Yazar Sinan Meydan,
Klinik Psikolog Yazar Beyhan Budak ve
Yazar Dr. Efdal Sevinçli söyleşilerde
okurlarla buluşan isimler arasında yer aldı.
“Atatürk’ün Mirası: Laik Cumhuriyet”
başlıklı söyleşiyle okurlarıyla buluşan Sinan
Meydan, Atatürk ilke ve inkılaplarının
tarihsel önemine dikkat çekerek, “Cumhuriyet

devrimleri yalnızca bir yönetim değişikliği
değil, aynı zamanda toplumsal bir dönüşüm
projesidir. Özellikle kadın hakları konusunda
atılan adımlar, dönemin pek çok ülkesinin
ilerisindedir. Kadınlara seçme ve seçilme
hakkı tanınması, medeni kanunla sağlanan
eşitlikler, çağdaşlaşma sürecinin en somut
göstergelerindendir” diye konuştu.
Cumhuriyet’in kazanımlarının korunmasının
önemini vurgulayan Meydan, “Bu topraklar
kolay kazanılmadı, Cumhuriyet kolay
kurulmadı. Bu bilinçle hareket etmek ve
Cumhuriyet değerlerine sahip çıkmak
hepimizin sorumluluğudur. Çanakkale

Savaşı’nda ‘Ben size taarruzu değil, ölmeyi
emrediyorum’ diyen bir liderin mirasçıları
olarak, bu değerleri yaşatmaya devam
edeceğiz” dedi. Meydan, söyleşinin ardından
okurlarına kitaplarını imzaladı. 

‘Nitelikli yaşam’
Fuar kapsamında düzenlenen “İnsanın Anlam
Arayışı” başlıklı söyleşide konuşan Beyhan
Budak, “Hayatta kontrol edemediğimiz pek
çok şey var. Olan olur, olacak olan da olur;
her şeyi kontrol etmeye çalışmak kaygıyı
artırır. Huzur ise biraz da bu akışı kabul
edebilmekten geçiyor” dedi. HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde, İZFAŞ ve TACT Fuarcılık işbirliğiyle Kültürpark’ta
düzenlenen 7. İzmir Kitap Fuarı, hafta sonunda da bahar havası atmosferinde geçti

İZKİTAP, İzmirlilere
edebiyat şöleni yaşattı
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Oyuncu Burcu Özberk,
özel hayatıyla ilgili
samimi açıklamalarda
bulundu. Ünlü oyuncu,
1.5 yıllık ilişkisini 6-7 ay
önce bitirdiğini açıkladı.
“Çocuk olursa ikinci
plana düşer ama
mesleğimi bırakmam”
ifadelerini kullandı.
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Bornova tek yürek oldu
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, 2. Yıl
Faaliyet Toplantısı’nda, göreve geldiği günden
bugüne yapılan çalışmaları anlattı.  Yaptığı 66
dakikalık sunumla sahnede kalan Başkan Eşki,
“Kuzey Yıldızı” mottosuyla kentsel, yeşil ve
dijital dönüşüm hedeflerini vurguladı ve
Bornova’nın Avrupa Enerji Kentleri Ağı
yönetimine seçildiğini müjdesini verdi. 800 kişilik
salonun dolup taştığı etkinlikte projeler ve
hizmetler büyük ilgi görürken, Abide-i Hürriyet
Parkı animasyonu ayakta alkışlandı. Program
sonunda Eşki ve ekibi, katılımcılar tarafından
dakikalarca alkışlandı.
Bornova Belediyesi’nin 2. Yıl Faaliyet Toplantısı,
Bornova Kültür ve Sanat Merkezi Necdet Aydın
Sahnesi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi. 800
kişilik salon tamamen dolup taşarken, çok sayıda
vatandaş programı ayakta takip etti.
Toplantıya; CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal, Tüm
Yerel-Sen Genel Başkanı Mücahit Dede, CHP
Bornova İlçe Başkanı Ertürk Çapın, CHP
Kemalpaşa İlçe Başkanı Ahmet Yılmaz, İYİ Parti
Bornova İlçe Başkanı Oğuzhan Yar, Saadet Partisi
Bornova İlçe Başkanı Oktay Karaçelik, CHP
Kadın Kolları MYK Üyesi Rahşan Nazlıoğlu,
Bornova Kent Konseyi Başkanı Av. Doğan Baran
Mengüç, meclis üyeleri, bürokratlar, muhtarlar,
STK ve spor kulübü temsilcileri, çok sayıda basın
mensubu ve yüzlerce Bornovalı katıldı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, sahnede
tam 66 dakika süren sunumunda iki yıllık
çalışmaları anlattı. Eşki, Bornova’yı kentsel
dönüşüm, yeşil dönüşüm ve dijitalleşme
ekseninde geleceğe taşıdıklarını vurguladı.
Önümüzdeki 5-10 yıl içinde tüm belediyeler için
bu süreçlerin belirleyici olacağını vurgulayan
Eşki, Bornova’nın bu alanlarda öncü olmasını
istediklerini ifade etti.
“Kuzey Yıldızı” mottosunu rehber aldıklarını
söyleyen Eşki, bu vizyonla Bornova’yı
markalaştırmayı amaçladıklarını ve iki yıl
boyunca ekip arkadaşlarıyla yoğun bir emek
vererek önemli çalışmalara imza attıklarını dile
getirdi.

Avrupa’da büyük başarı
Sunumda en çok alkış alan müjdelerden biri,
Bornova Belediyesi’nin Avrupa Enerji Kentleri
Ağı (Energy Cities) yönetim kuruluna seçilmesi
oldu. Başkan Eşki, önceki belediye
başkanlarından Prof. Dr. Kamil Okyay Sındır’ın
Bornova’yı dış ilişkilerde başarıyla temsil ettiğini
hatırlatarak, kendisinin de göreve aday olduğu
günden itibaren aynı başarıyı yakalamayı
hedeflediğini belirtti. İki yıl boyunca Avrupa’da

yoğun temaslar ve çalışmalar yürüttüklerini ifade
eden Eşki, Bornova Belediyesi’nin bugün 10 kent
ve 11 kurumdan oluşan Avrupa Enerji Kentleri
Ağı’nın yönetim kuruluna seçildiğini açıkladı.
Eşki, Bornova’nın artık Avrupa’da söz sahibi bir
kent haline geldiğini ifade etti.
Toplantının en dikkat çekici anlarından biri,
Abide-i Hürriyet Meydanı’nın yapım sürecini
anlatan animasyon gösterimi oldu. Görsel sunum,
katılımcılardan büyük beğeni toplarken, salon
uzun süre ayakta alkışladı.

Genç başkanlara övgü
Toplantı sonunda CHP Bornova İlçe Başkanı
Ertürk Çapın’la birlikte sahneye çıkan CHP İl
Başkanı Çağatay Güç, Ömer Eşki ve İrfan Önal
gibi genç başkanlarla yola çıktıklarını belirterek,
“Biz genç başkanlarımızla bu dinamizmi
yakalayacağımızı, iyi işlere imza atacağımızı
biliyorduk. İzmir'de çok bu kadar mali ve siyasi
baskıya rağmen bu kadar güzel hizmetlere imza
attığı için kıymetli başkanımıza ve onun nezdinde
bütün belediye başkanlarımıza çok teşekkür
ediyorum. Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkenin
kurucu partisidir ve en iyi şekilde çalışmayı bilen
kıymetli temsilcilere sahiptir. Tüm
başkanlarımızın daha iyi işler yapacaklarına
inancımız tam diye” diye konuştu.
İki yıllık süreçte Bornova genelinde altyapıdan
sosyal projelere kadar geniş kapsamlı çalışmalar
hayata geçirildi; toplamda 106 bin ton asfalt
dökülerek yollar yenilendi, 174 sokak baştan sona
düzenlenirken 45,8 kilometrelik yol çalışması
tamamlandı, üç yeni kavşak ile trafik rahatlatıldı,
bin yeni çöp konteyneri yerleştirilerek temizlik
altyapısı güçlendirildi, kent lokantaları ve kent
marketlerle sosyal destek ağı genişletildi, gençlik
merkezi, oyuncak kütüphanesi ve sağlık destek
kartı gibi projelerle toplumun her kesimine
dokunuldu, kadınlara yönelik kent bostanlarıyla
üretim teşvik edilirken dijital ikiz projesiyle
Bornova’da yapay zeka destekli belediyecilik
uygulamaları hayata geçirildi.

Diğer proje ve yatırımlar
Kent Kasap, BELGEM dershanelerinin kapasite
artırımı, çocuk oyun ve aktivite merkezleri, spor
kulüplerine destekler, Doğanlar Stadı yenilemesi,
Yusuf Tırpancı Sahası düzenlemesi, Kıbrıs Parkı,
Mescid-i Aksa Camii, tır parkı, Arap Deresi
Köprüsü restorasyonu, Levent Kafe, mobil atık
toplama sistemi, kompost üretimi, elektrikli
minibüsler, güneş enerji sistemleri, Bornova Miras
projesi, tiyatro yatırımları, oyuncak kütüphanesi,
festival ve şenlik organizasyonları, kamera ve
güvenlik sistemleri, afet yönetimi ve arama

kurtarma ekipleri, akıllı sulama sistemleri ve trafik
simülasyon projeleri de hayata geçirilen çalışmalar
arasında yer aldı.

Rakamlarla 2024–2026
Evde sağlık hizmetleri kapsamında 7.889 ev
ziyareti gerçekleştirilirken, 2.501 vatandaşa
psikolojik destek sağlandı, 2.083 kişiye hasta nakil
hizmeti verildi. İletişim merkezine gelen 184.472
talebin 162.780’i sonuçlandırıldı. Altındağ
Atatürk STK Yerleşkesi 743 etkinliğe ev sahipliği
yaparken, 236 etkinlikte 147.500 vatandaşla
buluşuldu. Altın Bilezik İstihdam Merkezi
aracılığıyla 564 kişi işe yerleştirildi. 624 haneye
yakacak ve soba yardımı, 1.300 öğrenciye
kırtasiye desteği, 130 aileye engelli malzemesi
yardımı ulaştırıldı.

Tüm ekip sahnede 
Programın sonunda Başkan
Ömer Eşki; meclis üyelerini,
başkan yardımcılarını, il ve ilçe
başkanlarını ve yönetim
kadrosunu sahneye davet etti.
Tüm çalışanlara teşekkür eden
Eşki, birlik ve ekip ruhuna
vurgu yaptı.
66 dakikalık sunumun ardından
salonu dolduran yüzlerce kişi
ayağa kalkarak Eşki’yi
dakikalarca alkışladı. Görkemli
organizasyon, Bornova’nın yeni
vizyonunu güçlü bir şekilde
ortaya koydu.
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